

比利時風濃郁

# 2012 LaBici 新品發表會

圖、文◎廖壯偉



樂比馳舉辦2012年新品發表會，無冷場的議程同時現場座無虛席。

以快樂、比鄰、奔馳在業界馳騁多年的樂比馳，2012年新品發表會於12月12日在臺北市的蛙咖啡舉行，包含成車 Ridley、零件 Speedplay 及人身部品 Lazer 等共 7 個品牌，其中來自比利時的牌共佔三個，讓樂比馳新年的比利時風更加濃厚，不僅於此，樂比馳針對高端成車市場，藉由新品發表會，介紹最新代理的義大利頂級跑車 Cipollini。

## Ridley來勢洶洶

樂比馳今年代理成車品牌均大有來頭，像是環法車隊 Lotto-Belisol 車隊 2012 年指定用車 Ridley、義大利新生代高級跑車 Cipollini，以及來自南半球紐西蘭的 EMC，均針對市場消費者不同考量及需求。

Ridley 新年新品來勢洶洶，樂比馳引進

多輛特仕款車種，其中包括空氣動力學跑車 Noah Fast，難得的是，Ridley 在全球共有 56 個經銷國家，首批 Noah Fast 僅生產 20 輛，樂比馳將其中一輛先引進臺灣，讓在場與會者的相機、手機紛紛拿出捕捉 Noah Fast 的畫面。

Noah Fast 之所以能在全球引起震撼，在於它將煞車嵌入車架的前叉與後上叉，並且一體成型，如此以來能有效消除風阻的影響，以符合空氣力學，此外 R-Surface 的科技，更是讓 Noah Fast 能獨領風騷，然而在傳動系統的部份，由於 Ridley 和 Lotto-Belisol 車隊簽下八年的合約，這也意味著未來幾年內，Ridley 的車種均可在各大賽場出現。除引進頂級空氣動力學跑車 Noah Fast 之外，展現輕量化的 Helium 及著重硬度及剛性的 Damocles，樂比馳也引進車隊版或是比利時國家冠軍塗裝車架來臺，樂比馳主要則是會以鋁合金車為主。

## EMC鎖定入門車手

針對入門的新手，樂比馳引進 EMC，以中價位的一級車切入市場，是有心入門或再進步消費者的選擇，由於 EMC 並未透過贊助頂級職業自行車隊的方式行銷，讓其名氣在全球仍有努力的空間，不過樂比馳相信 EMC 在職業車手出身的創辦人 Eric Mackenzie 努力下，EMC 以高性價比的特點，在臺灣市場的入門車會有不錯的表現。

## 義式新經典Cinpollini抵臺

以義大利設計、製造、生產的頂級競賽型跑車 Cinpollini，是樂比馳在 2012 年新品的重頭戲之一，車架內完全採用防彈功夫龍 Carbon 為底，除擁有不可思議的輕量之外，剛性也能夠有傑出的表現，近幾年來義大利政府也有心扶植義大利製造的成車，不僅保有流線的外型，並且還能將科技與創新融入，以塑造義大利的新世代車種，而 Cinpollini 的 RB1000 及 RB800 可說是箇中代表，樂比馳之所以會與 Cinpollini 結緣，因 Cinpollini 騎乘 Cole 的輪組，讓樂比馳與他順利搭上線，並進一步將 Cinpollini 品牌帶入臺灣，然而針對臺灣市場的需求，樂比馳讓 Cinpollini 從客製化出發，並依尺寸及款式決定交期日。



▲全球目前僅20輛Ridley Noah Fast，樂比馳經歷千辛萬苦，將其引進臺灣。



▲Ridley Noah Fast可說是Ridley在2012年的重頭戲，讓不少與會者利用空檔時間仔細研究。



▲Ridley為減低風阻，將煞車嵌入車架的前叉與後上叉，特別的是，前叉還有附上QR Code。



▲樂比馳今年引進Ridley特仕款車種與臺灣消費者見面。

## 技術再進化 Cole推出DSA2

由於臺灣市場近來整車成長較為緩和，不過在零件與人身部品的成長較以往增加，樂比馳也針對此部份進行著墨，包括 Cole 輪組、近來非常受消費者喜愛的 Speedplay 卡踏、擁有比利時血統的 Lazer 與 4ZA，都是樂比馳 2012 年在臺主力的零件商品。

同樣被不少職業車隊指定使用的 Cole 輪組，在 2012 年新品主打 DSA2，與 DSA 一代不同的是，DSA2 採用專利的直拉式花鼓，能多功能改善輻條的角度，並讓末端的消費者可更容易調整，在補修上也更加輕鬆，同時由於其專利花鼓張力夠大，讓 Cole 的輪組在重量上可達到輕量化目的，無論是公路車使用的全碳纖 C38 Lite、T20 Light 或是三鐵使用的 Trispoke，都是在臺灣市場的主力產品，此外搭配有效將煞車溫度降低的煞車塊 Pink Pad，讓 Cole 更符合消費者的需求，目前 Cole 在臺灣主要還是以補修市場為主，海外則是以 OE 的市場居多，先前結束不久的 Taichung Bike Week，Cole 也獲得不少成車廠的青睞，在新的年度搭配會更多成車出擊。

## Speedplay成就環法選手榮耀

來臺已三年的 Speedplay 可說是消費者討論最多的話題性商品之一，全球統一售價的 Speedplay 卡踏，擁



▲Ridley Noah Fast在大齒盤曲柄組的部份搭配Rotor橢圓盤。



▲專為競賽而生的Cinpollini，樂比馳也特別將結合科技、美學及創新於一體的Cinpollini引進臺灣。



▲Cole的DSA 2採用直拉式花鼓，在補修上更為方便。



▲近來在臺灣日漸火熱的三鐵運動，Cole的Trispoke也是許多消費者喜愛的選擇。

有可雙面上卡的特性外，同時讓消費者在上卡騎乘時無模糊地帶，只要一個動作就可輕鬆完成，這讓騎乘者在過彎時，腳底距地會更高，良好的性能也在賽場上展現，2011年環法大賽的前三名選手，均是使用 Speedplay 的卡踏，這讓更多消費者及在場的與會者，對於 Speedplay 均投入極高的關愛眼神。

Speedplay 主要擁有 Nanogram、Zero、Light Action 系列，目前樂比馳在臺灣主要推出 Zero 系列，擁有鈦、不鏽鋼及鉻鉬鋼等材質，可時做 0-15 度的微調，可提供減壓的效果，讓膝蓋的韌帶獲得保護，同時也有相關的零配件推出，並迎合今年市場最熱門的 Fitting 服務，也提供可選擇長度、系統，讓消費者從頭到腳都能擁有客製化。



▲協助選手登上環法榮耀的Speedplay，是近期消費者討論最火熱的商品。

### Lazer顧及各大族群

其他零配件也引進 Omega Pharma-Lotto 車隊（2012年更名為 Lotto-Belisol）在2012年賽季指定品牌 4ZA 及 Lazer，兩個來自比利時的牌子，對臺灣消費者並不陌生，特別是擁有 Rosys 專利的 Lazer，除引進高端自行車安全帽之外，本次在臺灣也特別引進多款女性專用安全帽及童車專用安全帽，且供貨量充足。

擁有義式靈魂的 Cipollini 車衣褲，類似義大利晚禮服的剪裁設計，目前主要引進素色的 Fastline 及 Snugline 為主，2012年也會引進更多顏色鮮艷的車服，提供消費者更多選擇。



▲Lazer特別引進城市、童車及女性用帽，以服務更多客層，同時Rosys專利，更是讓騎乘者可在行進過程中方便且安全的調整帽帶。



▲來自美國的Chain-L，有潤滑油的香奈兒的美稱。